

17.361

**INFORME DE COMISARIO A LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA
INTELEMA CIA. LTDA.**

Señores socios:

Habiendo sido ratificado como Comisario para el ejercicio económico del 2006, y luego de tener la información financiera, me permito presentar a los señores socios el siguiente informe:

1. Los administradores han dado cabal cumplimiento a las normas legales, estatutarias y reglamentarias, al igual que las resoluciones de la Junta General.
2. Las implementaciones a los controles internos, las políticas y estrategias han permitido generar resultados positivos en las actividades comerciales y administrativas de la Compañía.
3. Tanto el Balance General como el Estado de Pérdidas y Ganancias, guardan plena correspondencia con los libros contables.
4. Los registros han sido llevados de acuerdo a los principios de contabilidad generalmente aceptados, también se ha dado cumplimiento a lo establecido en las Normas Ecuatorianas de Contabilidad y a las demás disposiciones legales vigentes que regulan los procedimientos contables.

Con relación al año anterior, se mantiene la utilidad bruta en un 84%, se bajaron los gastos operacionales en un 8,34%, como consecuencia, el ejercicio del 2006 presenta una utilidad empresarial de USD \$ 12.382,91 dólares, equivalente al 2,07% de rentabilidad sobre los ingresos (ver anexo adjunto).

Por último, declaro que durante el ejercicio de mis funciones como Comisario, he cumplido con lo determinado en el Art. 279 de la Ley de Compañías, y confirmando la confiabilidad de las cifras presentadas en los Balances Financieros, propongo a los señores socios su aprobación.

Quito, 8 de abril del 2007

Atentamente,



Lcdo. Alex Flor Ramirez
COMISARIO
CPA 22295

ANEXO AL INFORME DE COMISARIO

INTELEMA CIA. LTDA.

INDICADORES ECONOMICOS:

DETALLE	2005	2006	ANALISIS
CAPITAL DE TRABAJO	39.125,25	50.980,07	Mejora el Capital de Trabajo, el 64% esta en los inventarios.
SOLVENCIA	126%	125%	Este indice se mantiene, esta por debajo del promedio aceptable que es del 130%.
LIQUIDEZ SIN INVENTARIOS	47%	45%	Disminuye 2 puntos en relación al año anterior, la entidad puede responder con 45 dólares por cada 100 de deuda corriente.
RENTABILIDAD EMPRESARIAL SOBRE INGRESOS	-6,12%	2,07%	Resultado positivo, aumenta 8,19 puntos la rentabilidad con relación al año anterior.

ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS:

CUENTAS	2005	%	2006	%
VENTAS DE MERCADERIAS	\$99.565,42	19,98	\$136.263,98	22,73
VENTAS DE REPUESTOS	\$45.074,05	9,05	\$38.988,87	6,50
INGRESOS SERVICIOS TECNICOS	\$353.587,28	70,96	\$423.798,48	70,70
OTROS INGRESOS NO OPERACIONALES	\$60,00	0,01	\$364,05	0,06
TOTAL INGRESOS	\$498.286,75	100,00	\$599.415,38	100,00
COSTOS DE VENTAS	-\$77.394,52	-15,53	-\$94.024,15	-15,69
UTILIDAD BRUTA	\$420.892,23	84,47	\$505.391,23	84,31
GASTOS DE VENTAS	-\$13.981,51	-2,81	-\$25.421,28	-4,24
GASTOS DE PERSONAL	-\$267.592,86	-53,70	-\$291.499,63	-48,63
GASTOS GENERALES	-\$15.919,92	-3,19	-\$20.989,55	-3,50
GASTOS POR SERVICIOS TECNICOS	-\$153.726,36	-30,85	-\$155.039,23	-25,87
OTROS EGRESOS	-\$189,95	-0,04	-\$58,63	-0,01
TOTAL EGRESOS OPERACIONALES	-\$451.410,60	-90,59	-\$493.008,32	-82,25
RESULTADO EMPRESARIAL	-\$30.518,37	-6,12	\$12.382,91	2,07

